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ふじみ野キャンパス 卒業生アンケート調査結果 

 
卒業後 3 年の学⽣（2016 年 3 ⽉卒業）に 11 ⽉下旬にハガキを送付。12 ⽉上旬に再度未回
答者にハガキを送り督促を⾏った。 

 発送 戻り 
(未達) 

戻り率 
(未達) 回答 回答率 回答率 

(未達除) 
   

コミ社 50 5 10.0% 12 24.0% 26.7%    

児童 133 8 6.0% 36 27.1% 28.8%    

⼼理 80 8 10.0% 19 23.8% 26.4% ⼈間学部計 
福祉 95 8 8.4% 17 17.9% 19.5% 84 23.5% 25.5% 

理学療法 79 7 8.9% 32 40.5% 44.4%  

作業療法 32 3 9.4% 11 34.4% 37.9% 保健医療技術学部計 
臨床検査 89 8 9.0% 19 21.3% 23.5% 62 31.0% 34.1% 

合計 558 47 8.4% 146 26.2% 28.6%   
 

 
⼈間学部                  保健医療技術学部       
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人間学部 保健医療技術学部 

在学中に学んで役立ったと思う授業や講座についてお答えください（複数回答可） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

大学で他にどんな事を学んでおきたかったですか（社会で必要でしょうか）もしあなたが、今後学び直しをする機会があるとしたら、どのような
テーマに興味がありますか？（複数回答可） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

今後あなたが大学とのコミュニケーションの場が持てるとして、その場のテーマとして興味のあるものはどのようなことでしょう。
（複数回答可） 
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